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I. Se acorda cate 2p pentru fiecare raspuns corect:

1.d; 2.c; 3.d; 4.d; 5.c; 6.b; 7.a; 8.b; 9.a; 10.a. Total 20 puncte
Il. Se acorda cate 2p pentru fiecare raspuns corect:

1. Deva; 2.Cerna; 3.19; 4. Subcarpatii Getici (Meridionali); 5. Jiu. Total 10 puncte
lll. Se acorda 12 puncte din care:
a. 4p pentru 2 deosebiri intre clima Podigului Dobrogei de Sud si clima Carpatilor Curburii (cate 2p
pentru fiecare deosebire enuntata corect); pentru raspunsuri partial corecte se acorda cate 1p.
- deosebirile climatice au in vedere urmatoarele elemente: temperaturi medii anuale, precipitatii
medii anuale, vanturi, influenta climatica, etaj climatic.
b. 4p pentru doua deosebiri intre relieful Subcarpatilor Moldovei si relieful Muntilor Banatului (cate
2p pentru fiecare deosebire enuntata corect); pentru raspunsuri partial corecte se acorda cate 1p.
- deosebirile de relief au in vedere urmatoarele aspecte: tipuri de relief, altitudini (medii sau
maxime) sau alte aspecte legate de relief (aspecte referitoare la modul de formare a unitatii
respective, unele forme deosebite, elemente ale alcatuirii geologice).
c. 4p pentru douad deosebiri intre clima Muntilor Banatului si clima Podisului Tarnavelor (cate 2p
pentru fiecare deosebire enuntata corect); pentru raspunsuri partial corecte se acorda cate 1punct.
Nota 1: Pentru tratarea separata a celor doua unitati de relief se acorda jumatate de punctaj (cate
1p pentru fiecare deosebire enuntata corect).
Nota 2 (valabila si pentru subiectele IV si V): Se poate face referire la unitatile de relief respective
fie cu literele cu care sunt marcate pe harta, fie cu denumirile lor reale.

Total 12 puncte

IV. a. Se acorda 10 puncte pentru precizarea urmatoarelor elemente:
a) 3 caracteristici ale reliefului — 3p (cate 1p pentru fiecare);
b) un etaj/ un tip climatic — 1p; o influenta climatica — 1p;
c) o zona de vegetatie — 1p;
d) oclasa/un tip de sol —1p;
e) 3 resurse naturale — 3p. Total (a+b+c+d+e) = 10 puncte
b. Se acorda 10 puncte pentru precizarea urmatoarelor elemente:
a) 3 caracteristici ale reliefului — 3p (cate 1p pentru fiecare);
b) o influenta climatica — 1p;
C) un etaj de vegetatie — 1p;
d) oclasa/un tip de sol — 1p;
e) 4 resurse naturale — 4p. Total (a+b+c+d+e) = 10 puncte

V. Se acorda cate 1 punct pentru fiecare element solicitat, astfel:

3 caracteristici ale reliefului Campiei Moldovei — 3p;

3 resurse naturale exploatate din Subcarpatii Moldovei — 3p;

Zalau — 1p; Ploiesti—1p; Calarasi — 1p;

2 resurse de subsol exploatate din sectorul central al Campiei Roméne — 2p;

Mures — 1p; Dambovita — 1p; Bega —1p;

2 caracteristici ale reliefului Podisului Dobrogei de Sud — 2p;

un hazard antropic cu posibilitate de producere in Podisul Dobrogei de Sud — 1p;

o consecinta a producerii acestui hazard — 1p. Total 18 puncte
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VI. Se acorda 10 puncte astfel:
a. se accepta orice valoare cuprinsa intre 310 — 330 m%/s — 1p; luna aprilie sau mai — 1p;
b. in 6 luni — 1p;
c. se accepta orice valoare cuprinsa intre 120 — 130 m%/s — 1p;
d. se accepté orice valoare cuprinsé intre 80 — 100 m*s — 1p; luna septembrie — 1p;
e. se accepta orice valoare cuprinsa intre 140 si 160 m*/s — 2p;
f. o cauza a diferentei de debit intre lunile extreme — 2p. Total 10 puncte
TOTAL 90 DE PUNCTE + 10 PUNCTE DIN OFICIU
Nu se acorda fractiuni de punct. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.
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